

# 捐卵广告贴进医院和大学城 貌美女生一颗卵子能卖到5万元?

记者揭秘地下卵子交易黑幕

国家卫计委明确规定,严禁任何形式的商业化赠卵和供卵行为。而在南京,现代快报记者发现“卵子黑市”已经存在很多年了,形成包括体检、取卵、代孕等多环节的黑色产业链。近日,记者调查发现,这些捐卵广告已经十分猖狂,甚至已经贴到了医院和高校。

暗访

## 捐卵广告进入医院、大学城

近日,记者来到南京市妇幼保健院生殖医学中心所在的4号楼。沿着楼道往上走,在楼梯台阶外侧,记者看到被人印上了“试管助孕中心”的小广告。继续往上走,记者又发现了一张“供卵、试孕”的名片夹在楼梯扶手的玻璃围栏上。

在医院散布供卵广告的同时,这些卵子交易机构也将视线转向了南京高校,打着有偿捐卵的旗号,招募

18至26岁的女大学生捐卵。

对于这些“供卵广告”,医院也感到头疼,他们表示,医院的工作人员会定期铲除,但还是屡禁不止,经常是前一天铲除了,第二天又出现了。

在南京仙林大学城,记者看到,几所高校门口的地面上都有“有偿捐卵1—5万元”的小广告,十分醒目。有学生发现广告后立即联系了学校保卫处清理。

调查

## 找代孕 90万元“定制”男宝宝

按照广告上的联系方式,记者以客户身份加了几个中介的微信。

中介A十分热情地询问记者的需求。翻看A的朋友圈,基本上被客户试管成功、移植成功或是喜得贵子的广告覆盖。“我们为您在求子的道路上指明方向,供卵代孕,包成功、包性别,我们承诺两年内给您一个健康的宝宝……”

A首先询问了记者为何无法生育,然后表示,“您怀不上,只能让代孕妈妈来怀”。代孕普通套餐40万

元,包成功60万元,包成功男孩90万元。据介绍,代孕妈妈一般是26至30岁的健康女性。

对于许多人重金求子的要求,中介们都表示不是问题,基本都是使用PGD(第三代“试管婴儿”)技术。中介H说,“我们可以用三代试管筛选性别,成功率在99.8%,如果不成功不需要你们承担任何费用,会一直做到成功为止。还有些人想要双胞胎、龙凤胎,这些都不是问题。”

## 找供卵 学历和颜值越高越贵

对于想要卵子的客户,中介们放出豪言,“只要你提出需求,我们都能满足,让你满意为止。”

记者开出“名校、身高168cm以上、样貌姣好”等条件。中介A称,一般是3万到8万元,“名校和颜值高的会比较贵”。记者表示接受后,他发来一张某大学毕业生的照片,还附上她的简历,有年龄、姓名、身高、血型、例假周期、特长等信息。

中介H介绍,供卵的有很多南京名校的女大学生、研究生。“见面的时候,都会带学生证,证号可查,如确定要这个人,当天取卵付款。”

“我怎么确定那个卵就是我定的人的?”对于记者的疑问,中介H说,这个大可放心,孩子出生后,可以拿着学生的头发等去验DNA。

供卵大学生能赚多少钱?“这个不一定,我们收取中间费用,其余的给她。”H表示。

记者又以南京某高校大三学生的身份联系了中介C,并表达了捐卵的意向。中介C立即给记者发了个“赠卵报名表”,并要求发几张素颜照

和简短视频。表上信息包括姓名、年龄、血型、身高、皮肤状况(白暂或正常)、单双眼皮、例假周期、健康情况等内容。

“我们会把你的资料给客户看,看上了就体检,体检合格后等月经来了就可以启动取卵。”C说。

至于报酬,则要根据自身的条件定价,一般在1万至5万元。C询问记者是不是本科学历后报出大概2万元的价格。“学校、长相、身高各方面都要看。”

一个人可以捐几次呢?中介C说,一个人最多只能捐3次,每次间隔3-6个月以上。那么,取卵是否会对身体造成伤害?C表示,“影响不大,一两个月就恢复正常。”

C介绍,目前他们公司的捐卵者基本都是南京高校的女大学生。“你们学校的一个山东女生就给我们捐过卵,我们还到学校看她,送了牛奶和水果。”C说,“我们是专业做试管的公司,客户大多数是失独家庭,你们是做善事献爱心帮助这些家庭。”

## 中介自备“实验室”进行取卵移植

很多“卵子交易”机构取卵,进行胚胎移植都是在一些私人机构进行的,对于取卵者的健康十分不利。

中介A表示,他们是在上海正规的医院进行。至于哪家医院,A不愿意透露。“反正你放心,是正规的医院。”

中介H所在的机构则有自己的“实验室”。“医院不会做的,我们都是自己做。”H介绍,“医生都是正规医院的,你可以放心,我们的成功率肯

定比医院高。”H邀请记者到上海的总部实地考察。“上海总部比较全面,实验室、代孕妈妈宿舍、办公楼都有,南京这边也有实验室,但宿舍还没弄好。”

聊开后,H说,江苏各地都有她的客户,就在前几天,南京浦口一个60多岁的客户没结婚想要儿子,就找了他们;一个常州的客户,十天前,顺利找人代孕了一对双胞胎儿子……



A-海...川  
恭喜江苏G姐,三代PGD自怀一次成功👏,期待血值翻倍🙏G姐犹豫再三决定选择我们,感谢信任,满意的结果回报给您😊



一家中介在微信朋友圈发布的供卵和试管婴儿成功的广告

专家说法

## 法律禁止卵子商业买卖

国家卫计委2003年重新修订的《人类辅助生殖技术规范》中明确规定,禁止任何组织和个人以任何形式募集供卵者进行商业化供卵行为。赠卵只限于试管婴儿治疗中的剩余卵子;对赠卵者必须进行健康检查;严禁买卖卵子;每位赠卵者最多只能使5名女性怀孕。

专家介绍,卵子缺,主要是我国法律法规对卵子来源进行了严格限定。供卵只能来源于不孕不育、要做试管婴儿的女性的“分享捐赠”。一些女性做试管婴儿时,一次可能取出多枚卵子,但可能只要3-5个就怀孕成功,多出来的卵子,经当事人同意,可捐赠给其他患者。

## 全面二孩后更加一卵难求

南京市妇幼保健院生殖中心主任凌秀凤介绍,我们国家有“精子库”,但没有“卵子库”。专家表示,和男子供精对身体无害、无创伤相比,人工取出卵子则是有创伤、对身体健康有一定影响的。由于女性一般每个月只能生成一两个成熟卵子,所以要想一次性得到较多成熟卵子,就得使用促排卵

药物治疗,再经阴道穿刺取卵,如果操作不慎,还会造成感染、损伤脏器。

凌秀凤坦言,很多不孕的人排队等着“借卵生子”,但是往往等五六年也等不到。特别是“全面二孩”放开后,愿意捐赠的人更少了。这也就是国内“卵子黑市”经久不衰的原因。

## 随意促排卵 卵巢易早衰

凌秀凤说,“卵子黑市”往往是和商业利益挂钩的,当然希望一次取卵的数量越多越好,往往是“掠夺式”取卵,恨不得一次取二三十个。这种情况下,女性容易患上卵巢过度刺激综合征,引起

腹腔积液、胸腔积液,局部或全身水肿。严重的还会发生肾脏衰竭、血栓病而死亡。另外,不正规的卖卵行为还可能导致年轻女孩不孕。

(安莹 陈彦琳)

### 眼睛问题怎么办?扶明堂古法拨经解您忧

**青光眼 白内障 糖尿病眼 玻璃体混浊 视神经萎缩 黄斑变性**  
**结膜炎 胬肉眼 视力模糊 迎风流泪 眼干眼涩 视疲劳 视力下降**  
 到店免费体验价值198元国家专利五轮祛障疗法 让您摆脱眼病痛苦  
**6月13日-6月16日** 发明专利号: ZL201010148138.8  
**西安眼病研究院老师亲临本店一对一免费检查、免费指导**  
产品注册号: 陕食药监械(准)字2013第2640078号 广告审查批准文号: 陕通械广审(文)第2016090051号  
**地址: 劳动路与优越路交叉口南50米路东扶明堂 电话: 2210866**